

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 小伙无证撞人慌了神,弃车而逃

## 将车遗弃在荒草丛中,回到家中翻然醒悟后第二天自首

本报11月20日讯(记者 李大鹏) 11月19日中午11点多,烟台204国道回里路段芳草草地花卉中心附近发生一起车祸,造成一名57岁男子死亡。肇事司机无证驾车逃逸,死者亲属出动七辆车找到肇事车辆,然而通知福山交警时,得知肇事司机已在女友及女友父亲陪同下自首。

2014年11月19日,上午11时10分左右,在烟台204国道回里路段芳草草地花卉中心附近,一名骑自行车的57岁男子与轿车发生交通事故,57岁男子死亡。肇事司机驾车逃逸。

19日下午两点多,死者儿子才接到了村委会的电话,得知了父亲去世的消息。据死者儿子了解,当时父亲骑着自行车自北向南行驶,具体车祸过程发生了什么,现在还不清楚。车祸现场还有残留的血迹,他们猜测肇事车辆可能还在附近。于是,死者十多位亲属出动七辆车在附近寻找肇事车辆。终于在20日上午在回里工业园找到该肇事车辆。肇事轿车停放在荒草中,前挡风玻璃严重破损,车牌被卸下放在后座下方。

当他们通知福山交警时,交警告知他们肇事车辆车主已经自首。记者随后

联系到福山交警,交警称司机已经自首,现在正在审讯中。

据知情人士称,肇事小伙子是和女朋友一起从回里去福山区办事,当时女朋友开的车,女朋友有驾照,车是女朋友父亲的。从福山区往回走时,换成小伙子开车,但他没有驾照。发生撞车后,小伙子慌了神,把车放到一处地方后,便打车和女朋友回家了。19日晚小伙子开始还没跟家里说,后来认识到自己的错误,便跟父母说了此事。在家人的支持下,20日早晨八点多,他在女朋友和女友父亲陪伴下来到福山交警大队自首。



肇事车辆被遗弃在一处荒草丛中。死者家属供图

### 还有个撞人的,这次是喝了酒

## 醉驾撞人逃逸,又撞上路基石

本报11月20日讯(记者 钟建军 通讯员 全福) 17日晚,一司机喝大了,将一行人撞飞后肇事逃逸,随后他又驾车撞在路基石上后,便打车回了家。警方连夜破获此案,目前任某因涉嫌交通肇事逃逸已被警方拘留。

17日21时许,在芝罘区南迎祥路公交站处发生一起交通事故,一行人被一辆雪佛兰轿车撞飞。

接到报警后,市交警一大队立即赶到现场进行调查。民警赶到时,伤者已被医院急救车带走。

据目击者讲述,一辆轿车将准备过马路的行人撞飞,伤者是位老人,事故发生后这辆肇事车的司机停了车,驾驶员下车后往老人躺的位置走了几步后,又驾车逃离现场。

不久后,122指挥中心传来消息,一辆车号为鲁F5R×××的雪佛兰轿车在

莱山区发生一起单方交通事故,驾驶员已经不在现场。

“会不会是这辆车?”民警通过查询车辆行驶轨迹和车窗玻璃前挡的痕迹,确定了该车就是肇事伤人逃逸的那辆雪佛兰轿车。

随后市交警四大队民警赶到车主任某家,依法对任某进行传唤,并依法抽取任某的血液,当时任某已经烂醉如泥,语无伦次。

“我记不得我要去哪里了,我只模糊记得在途中我车撞了个人。”酒醒后任某说,记得后来撞在路基石上,把车丢在路边,就打车回家了。

记者从市交警一大队获悉,伤者目前经过抢救,正在逐渐恢复中。驾驶员任某因涉嫌交通肇事逃逸,已被警方拘留,血液检验显示任某属于醉酒驾驶机动车,目前此案正在进一步办理中。



华怡医学美容医院  
연태화이의학미용의원

美动全城 绽放你de美

活动时间: 11月14日—12月31日

# 变美到华怡 幸运中奔驰

### 上门礼 >>>

到院即可获赠电话充值卡,海藻面膜;

### 增值礼 >>>

来院消费最高增值100万;

### 预约礼 >>>

通过电话或网络预约,支付宝或财付通10倍返利;  
预约到院即有机会获得iphone6或奔驰smart抽奖券。



官方微信ythuyayvip

具体以实物为准  
图案仅供参考



拥有奔驰Smart两年使用权



美丽热线 66666667

烟威整形美容首选品牌  
院址: 开发区长江路4号(大转盘西50米)